

Piekary Śląskie, 12.07.2021 r.

ZO/9/EZ/TO/2021

**Wszyscy Wykonawcy
zainteresowani udziałem w postępowaniu**

Dotyczy: Zapytania ofertowego procedowanego w trybie konkurencyjnym nie objętego regulacjami ustawy Prawo zamówień publicznych pn.:

„Zakup, dostawa, montaż wagi samochodowej najazdowej ponad gruntowej wraz z wykonaniem fundamentów”.

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Piekarach Śląskich Sp. z o.o., dalej zwane Zamawiającym informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania od Wykonawców.

Poniżej przesyłamy treść zapytań (pisownia oryginalna) bez ujawniania źródła wraz z udzieloną odpowiedzią Zamawiającego:

Pytanie nr 2:

„Czy Zamawiający dysponuje mapą do celów projektowych czy jest to w gestii Wykonawcy?”.

Odpowiedź:

Opracowanie mapy do celów projektowych należy do Wykonawcy.

Pytanie nr 3:

„Czy na terenie planowanej inwestycji istnieje plan miejscowy czy należy uzyskać warunki zabudowy?”.

Odpowiedź:

Na terenie planowanej inwestycji istnieje miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego.

Pytanie nr 4:

„Jak będą liczone punkty za gwarancję oraz reakcję serwisu gdyż nie ma instrukcji (rok, miesiąc godziny itp)”.

Odpowiedź:

Sposób oceniania ofert w kryterium „Gwarancja (G)”:

Gwarancja:	Liczba punktów
Obowiązkowo – 36 miesięcy	0 pkt
37 miesięcy do 48 miesięcy	5 pkt
49 miesięcy i więcej	10 pkt

Sposób oceniania ofert w kryterium „Reakcja serwisu (R)”:

Reakcja serwisu:	Liczba punktów
do 24 godzin	10 pkt
od 25 godzin do 48 godzin	5 pkt
od 49 godzin do 72 godzin	0 pkt

Pytanie nr 5:

„W załączniku nr 1 pkt 2.13 jest mowa o dodatkowych kosztach związanych z eksploatacją i legalizacją wagi: czy Zamawiający ma te koszty doliczyć do oferty czy ty tylko informacyjnie podać jako wiadomość dodatkową?”.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby wszystkie koszty związane z eksploatacją oferowanej wagi samochodowej (wymiana części zużywających się w trakcie eksploatacji, konieczne przeglądy i prace konserwacyjne, legalizacje, sprawdzenia itp.) w okresie 3 lat od uruchomienia były zawarte w cenie oferty. Należy tu uwzględnić koszty materiałów eksploatacyjnych oraz wszelkie koszty związane z obsługą i dojazdem w celu dokonania czynności wskazanych w tabeli „Zestawienie kosztów eksploatacyjnych w okresie 3 lat od uruchomienia wagi samochodowej”, zawartych w cenie oferty”, zgodnie z pkt. 3 załącznika nr 1 – Formularz oferty.

Pytanie nr 6:

„Co w przypadku gdyby gwarancja była wielokrotnością trwania legalizacji? czy w takim przypadku liczyć koszty na 36 miesięcy jak jest w opisie czy na cały okres udzielenia gwarancji?”.

Odpowiedź:

Koszty należy liczyć na okres 36 miesięcy.

Pytanie nr 8:

„Czy koszty wyszczególnione w formularzu ofertowym tj. przeglądy, legalizacja, mają być wliczone w kwotę całościową oferty? Czy są to koszty poboczne - dla Państwa orientacyjne i mają być zestawione osobną kwotą??”.

Odpowiedź:

Odpowiedź znajduje się przy pytaniu nr 5.

Z poważaniem

PROKURENT
Małata
mgr inż. Izabela Małata

SPECJALISTA

ds. Zamówień Publicznych

Osoba:

1. Platforma zakupowa
2. a/a